Exercices 8 saison 2023-2024
Votre partenaire a ouvert d’1SA. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
RD10 32 V2 RV10962 
106 AR65 ARV102 109
R85 R86 5 AD10532
1096  A2 AD1094  AD10
8 RV108 62 V109852
854 2 AD65 RV1085 
Vous avez ouvert de 1T. Votre partenaire dit 1P. Que dîtes-vous avec les mains suivantes :
ADV9 5 V82 ADV102 
4 AD3 R42 ADV1097
RD5 AD2 2 ARV1086 
RD102 2 A65 ARV105
AD102 2 A62 ARDV6
Votre partenaire  a ouvert de 3C non vulnérable. Que dîtes-vous avec les mains suivantes :
A54 – ARV6 AR652
5 R6542 62 1098765
R5 R654 A85 A652
Après 3P passe 4P passe, vous êtes à l’entame. Quelle carte choisissez-vous ?
752 AR65 8 86532 
DV9 R98 A542 D95
65 RD65 DV5 AR65
D52 5 DV1032 DV105
